
Rallye Lecture CE2 : Terriblement vert! 

1 -  Julius est: 
A : le père de Samuel  
B : l’oncle de Samuel  
C : le frère de Samuel 

 VRAI 
 FAUX 6 -  Julius récolte des graines qui permettent de lutter contre les épidémies. 

 VRAI 
 FAUX 7 - Samuel a croqué une de ces graines et se transforme en arbre. 

 VRAI 
 FAUX 

8 - Lorsque Samuel retourne chez lui ranger la boîte de graines oubliée, il trouve 
son oncle en colère. 

 VRAI 
 FAUX 9 - Lionnel est enfermé dans l’arbre. 

 VRAI 
 FAUX 10 - Julius peut maintenant prédire le temps qu’il va faire. 

2 -  L’ami de Samuel s’appelle: 
A : Lionnel  
B : Jean-Marie  
C : Claudius 

3 - Les graines de Galéaparsos ressemblent à: 
A : un bonbon 
B : un bijou  
C : un caillou 

4 - Samuel décide d’aller à vélo: 
A : chez le docteur 
B : aux urgences de l’hôpital 
C : chez un fleuriste 

5 - Lionnel a gardé un souvenir de son expérience: 
A : une feuille du Galéaparsos 
B : un morceau d’écorce  
C : une tache dans la paume de sa main 


